

## KÖRKÉP

Csángók,  
díjazott pedagógus

**ALGYÓ.** A legkeletibb magyar népcsoport, a moldvai csángók tárgyi emlékeiből, fotókból nyílik kiállítás ma 17 órakor a faluházban. A Lakatos Demeter csángó magyar kulturális egyesület vándorkiállítását a szegedi Rendezvényház Kht. később Csongrád megye más településein is bemutatja.

– Füzü Otilia, a Szivárvány Óvoda pedagógusa különdíjat kapott az LSK Hungaria Kft. magyar pedagógusok számára kiírt „SMART – Kreatív Interaktivitás” pályázatán.

## Sportnap

**DOMASZÉK.** A sportkör rendezésében sportnapot tartanak szombaton 10 órától a domaszéki focipályán. 15, 17, valamint 19 órától ásvetési csapatok futballmérkőzését láthatják az érdeklődők.

## Családi nap

**ÓPUSZTASZER.** A Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének Ópusztaszeri Csoportja és a Nagycsaládok Egyesülete szombat délelőtt 8 órától tartja közös családi napi rendezvényét a sportpályán. Sportmérkőzés, főzőverseny, kézimunka- és süteménysütő verseny, gyermekeknek ügyességi vetélkedő és rajzverseny várja az érdeklődőket.

## Homokháti sokadalom



**MÓRAHALOM.** Homokháti vesszőfutás címmel rendeznek sportversenyt holnap 10 órától. 16 óra 30 perctől megnyílik a VI. HÁM Művésztalálkozó kiállítása, majd 17 óra 30 perctől kezdődik a lakodalmos zenekarok fesztiválja, a Bazi nagy mórahalmi lagzi, saslik- és ágyaspálinka-kóstolóval.

Konferencia, Anna,  
Csillag

**SZEGED.** A gasztroenterológia kiemelkedő nemzetközi eseményeként tegnapról szombatra a József Attila Tanulmányi és Információs Központ ad otthont az Európai Hasnyálmirigy Társaság (EPC) 41. nagygyűlésének, kiváló gasztroenterológusok, sebészek, külföldi folyóiratok vezető szerkesztői részvételével. Szombaton a szervezők gasztroenterológiai továbbképző napot rendeznek az eredmények áttekintésére.

– Az Anna fürdő rendezvény miatt szombaton 8-tól 18 óráig tart nyitva.

– Negyedszer rendezi meg Dankó Pista Fesztiválját a Szegedi Fegyház és Börtön. Ma 10 órakor Kereten kívül címmel 9 elítélt 50 képéből nyílik kiállítás az iskolakörletben.

Adóvégrehajtó  
kerestetik

**ZÁKÁNYSZÉK.** Pályázatot hirdet az önkormányzat rész munkaidős adóvégrehajtó munkakör betöltésére, határozott idejű köztisztviselői kinevezéssel. A pályázat benyújtásának határideje augusztus 10. Részletek a www.zakanysek.hu oldalon.

TOVÁBBRA IS TILTAKOZIK TÁPÉ A SZŐREGI ÚTI NEVELŐOTTHON KÖLTÖZÉSE ELLEN

## Ingatlanpanamát sejt az ellenzék

**Ingatlaneladási szándékot sejt az ellenzék a Szőregi úti nevelőotthon Tápéra költöztetése mögött, 500 millióra becsülve a 2,6 hektáros terület értékét. Ahogy minden önkormányzati ingatlant, ezt is nyilvános pályázaton értékesítik – közölte az alpolgármester.**

**SZEGED**  
R. TÓTH GÁBOR

A múlt pénteki közgyűlésen újra téma volt a Szőregi úti nevelőotthon Tápéra költöztetésének ügye. Megírtuk: az önkormányzat a tápéi Budai Nagy Antal utcába költöztetné a Szőregi úti Árpád Nevelőotthon, ahol 16 speciális nevelési igényű, magatartászavarokkal küzdő gyermekkel foglalkoznak. Tápén aláírásgyűjtést kezdeményeztek, már több mint 2000-en írták alá a tiltakozó ívet.

– Bizonyossá vált, hogy ingatlaneladási szándék áll az Árpád Nevelőotthon Tápéra költöztetése mögött. Botka László polgármester a pénteki közgyűlésen ki is jelentette, azt szeretnék, ha minél előbb értékesíteni tudnák a nagy értékű, 2,6 hektáros Szőregi úti telket. Ezért aztán kapkodó gyorsasággal a közgyűlés elé hozták azt az előterjesztést, amely szerint a jelenleg „különleges intézmé-



A nevelőotthon sorsa jobban izgatja az emberek fantáziáját, mint a bentlakóké. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

nyi hasznosítású terület”-ként besorolt ingatlant



**Ötszázmillió forintot ér az Árpád nevelőotthon.**  
Juhász Gyula

átminősítik „kertvárosias lakóvezetett”. Ez az előterjesztés a közgyűlés előtt két héttel még nem is szerepelt a tervezett napirenden – fogalmaz közleményében Juhász Gyula, Tápé KDNP-s képviselője. Ingatlanszakértőkre hivatkozva állítja: 500 millió forintot ér a nevelőotthon. Többször is szót kért a közgyűlésben, és kifejtette, a kiszemelt ingatlan nem felel meg a szempontoknak, nem lehet oda költöztetni a fiatalokat. Két

kocsma is található a Budai Nagy Antal utcai épület közelében, így Juhász Gyula szerint megkérdőjelezhető, hogy jó helyen lesz-e a fiatalok új otthona. A képviselő az ügyben a szociális minisztériumhoz fordult.

Botka László emlékeztetett: a közgyűlés 2008. június 27-én egyhangúlag hozott támogató döntést az ügyben, Juhász Gyula is megszavazta a költöztést. Kiírták a közbeszerzési pályázatot, pénzt

szereztek a Budai Nagy Antal utca 51. szám alatti egykori iskolaépület felújítására. – Nonszensz, hogy 16 gyermeket befogadó intézményt működtetünk 2,6 hektáron a Szőregi úti Árpád nevelőotthonban – mondta a polgármester.

A 100 éves intézménynek nyitáskor még száz lakója volt – ma 16-an élnek benne. A főépületet már nem használják, csak a két melléképületet. A tápéi intézmény tizenháromszor kisebb területen fekszik.

## Mi épül ott?

Többen jelezték lapunknak: máris építkezést látnak a szőregi úti nevelőotthon körül. Valóban dolgoznak a szomszédos Borostyán utcában, de azon a területen, amelyet már évekként elzárva elválasztottak a nevelőotthon területéről. Egy fővárosi beruházó épít itt háromlakásos lakóépületet és cégközpontot.

– A közgyűlés elfogadta az átminősítést, amelynek folyamata hónapokig elhúzódik. Amint lezárul, az önkormányzat szakértőkkel értébecslést végeztet, majd a szőregi úti ingatlant nyilvános pályázaton értékesíti – mondta Solyomos László alpolgármester.

## PIROSPONT



**Újul a dorozsmai templom teteje.** Az 1820-ban elkészült dorozsmai katolikus templomot fedő eredeti faszindelyt száz éve cserélték le palára, és az 1940-es években is csak javították. A gerendák és a borítás tehát megérett a nagy felújításra. 26 millió forintért a hónap közepére elkészül. Az árát önkormányzati pénzből, harmadrészt a hívek adományából, zömében pedig a püspökség segítségével teremti elő a plébánia. A nagy esőzések a fólatakaró ellenére beáztatták a födém néhány kisebb foltját, ám ez a szakemberek szerint gyorsan kiszárad. Piros pont a templomszépítőknél! FOTÓ: FRANK YVETTE

## Néptáncfesztivál

**SZEGED.** Az ország legjobb táncos előadói, koreográfusai és legnívósabb együttesei mutatkoznak be a májtól vasárnapig tartó VI. Martin György országos néptáncfesztiválon, Szegeden. Holnap 17 óra 30 perctől kezdődik a résztvevők me-

nettánca. A Széchenyi tértől a Dugonics térig vonulnak a néptáncosok, a megnyitót 18 órától utóbbi helyszínen rendezik. Este 20 órakor, illetve szombaton, ugyanebben az időben folklórbemutató lesz a kisszínházban.

PANKA ZENÉL, RAJZOL, ÉS SZÍNÖTÖS – JÚLIUS 6-ÁN PÓTFOTÓZÁS

## Iskolát képzelt az űrbe

**A csongrádi Balogh Panka nyertes képein Jónás, a cet, és ufogyerek is láthatók. A második színötösszel lehet az Achilles-ínről beszélgetni, de otthon van a zenében és a matékban is.**

**KISTELEK**  
GONDA ZSUZSANNA

Érdemes lenne egyszer a fotózás utáni pillanatban újrafényképezni a színötösöket. Akkor, amikor az „ipari mosoly” felváltja a megkönnyebbült vigyor. Spontán képekben persze nehezen lehetne komoly album, így marad az eddigi gyakorlat. Tegnap még könnyű is folyt: *Szél Tünde* kék szemű nehezen viselték az erős fotólámpákat.

Szerdán délelőtt Kisteleken, a rendezvényházban várunk a diákokat, akik érkeztek Baksról, Balástyáról, Csengerlőről is. Többen láthatóan javában a szünidő hatása alatt álltak, a szabadság jegyében jöttek halálfejes csuklószorítóban, műkörömmel, sminkben, hennázva.

Balogh Pankára nem ezért figyeltünk fel. A második osztályt a nevelőtestület dicséretével befejező csongrádi kislányt rengeteg minden érdekl. Néha túl sok is – mondta az öt kísérő édesanyja, *Oskó Anikó*. Panka matematikából, nyelvtanból, rajzból versenyez, és furulyázik is. A zene csak látszólag kitérő, igazából illik a sorba: a kottaolvasás ugyanis fejleszti a logikát, serkenti az agyműködést. A család a szintén zeneértő édesapa példájából következtetett.

Panka a művészet más ágá-

ban is otthon van: szépen rajzol, két versenyen már nyert is. Az egyik témája a Biblia volt, Panka Jónás történetét választotta. Képén a próféta a cet gyomrában felhúzott lábbal ücsörög, úgy várja a szabadulást. A másik verseny témamegjelölése így szólt: határ a csillagos ég. Panka túlment a határon, ufóiskolát alkotott háromszemű lényekkel. A földönkívüli tanár lila, diákjai zöldek, lábujjaik pöndörödnek, mint „rajzfilm Aladdin” cipőorra.

Fantáziáját az irodalom is táplálja, minden este olvas. Most például az iskolájától, a csongrádi ének-zenei általánostól kapott könyvet lapozgat-

ja, a Neves kifejezéseket. Ebből tudja, miért mondjuk, hogy Achilles-in, és mitől különleges Caligula „csodalova”. Csodalova Pankának is lesz – bár szénatörnek várhatóan nem nevezi ki. A jó bizonyítványért idén is lovastábor a jutalom.

**Újabb 226 portré.** Tegnap délután Mórahalmon, az Arany-szöm Rendezvényházban fényképeztünk. A két kisvárosban összesen 226 diákról készítettünk portrékat. Idén utoljára július 6-án, hétfőn Szegeden, a Technika Házában 15 és 18 óra között fényképezzük a gyerekeket.



A csillagos ég volt a határ, Panka átment rajta. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA